



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU

Nr. 7480/CCSSM/20.07.2020

Comunicat de presă

În perioada 03 - 16.07.2020 inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului securitate și sănătate în muncă al Inspectoratului Teritorial de Muncă Buzău, împreună cu reprezentanții ai altor instituții cu atribuții de control, respectiv Poliția Municipiului Buzău, DSP Buzău, ISU Buzău, DSV Buzău, au efectuat acțiuni de control la agenți economici de pe raza județului Buzău, pentru verificarea modului în care aceștia respectă măsurile care se aplică pe durata stării de alertă pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID - 19.

Rezultatele acțiunii:

Au fost efectuate 64 de controale, atât ziua cât și în cursul nopții. Au fost constatate 14 deficiențe privind legislația în domeniu pentru care au fost dispuse tot atâtea măsuri cu termene precise de remediere. Au fost aplicate 14 de sancțiuni contravenționale din care 5 amenzi în cuantum de 25000 lei și 9 avertismente.

Cele mai frecvente deficiențe întâlnite în urma controalelor au fost următoarele:

- neefectuarea triajului epidemiologic;
- lucrătorii neinstruiți în ceea ce privește riscul contaminării cu virusul SARS COV 2;
- lipsă soluții dezinfectante.

Având în vedere prelungirea stării de alertă pe teritoriul României, acțiunile de control vor continua și în perioada imediat următoare.

Inspector Șef

Cecilia Manolescu



Str. Mesteacanului, nr. 43, Buzau
Tel.: +4 0238 713 047; Fax: +4 0238 426 939
E-mail: itmbuzau@itmbuzau.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului